



U FOKUSU

> Završna radionica Mreže znanja u okviru projekta COMPETE PLAMET za područje Šibensko-kninske županije

12. rujna 2018. godine JU Razvojna agencija Šibensko-kninske županije organizirala je **Drugu radionicu Mreže znanja u sklopu projekta COMPETE PLAMET za područje Šibensko-kninske županije.**

Nakon aktivnosti pokretanja Mreže znanja koja je održana 8. ožujka 2018. godine, te Prve radionice koja je održana 11. srpnja, na održanoj Drugoj radionici obrađene su 2 tematske cjeline: 1) Strateški ciljevi u sektoru metala i plastike i 2) Mjere i aktivnosti za povećanje konkurentnosti u sektoru metala i plastike u Šibensko-kninskoj županiji. Na radionici je sudjelovalo 28 polaznika, predstavnici poduzetnika iz Šibensko-kninske županije iz sektora prerade metala i plastike, predstavnici obrazovnih institucija, znanstvenog sektora i potpornih institucija, te partneri iz Županije Zapadnohercegovačke.

Radionicu je vodio stručnjak na projektu, g. Zrinski Pelajić.

Treća, te ujedno i **završna radionica Mreže znanja za područje Šibensko-kninske županije** u sklopu projekta COMPETE PLAMET održana je u prostorijama JU Razvojna agencija Šibensko-kninske županije, 24. listopada 2018. godine.

U Trećoj radionici obrađene su također 2 tematske cjeline: 1) Identifikacija izvora financiranja i



potrebnih sredstava za definirane aktivnosti i 2) Identifikacija nositelja odgovornosti i rokova provedbe za definirane aktivnosti

Dobiveni inputi sa održanih radionica koristiti će se u izradi Akcijskog plana Mreže znanja (KnowNet) u prekograničnom području. Na radionici su sudjelovala 22 polaznika, predstavnici poduzetnika iz Šibensko-kninske županije iz sektora prerade metala i plastike, predstavnici obrazovnih institucija, znanstvenog sektora i potpornih institucija, te partneri iz Županije Zapadnohercegovačke. Radionicu je vodio stručnjak na projektu, g. Zrinski Pelajić.

Jedan od važnih ciljeva projekta je okupiti predstavnike poduzetnika, javnog sektora, srednjoškolskih i visokoškolskih obrazovnih institucija i predstavnike istraživanja i razvoja u Mrežu znanja, koja ima za cilj raditi na uklanjanju prepreka većoj konkurentnosti poduzetnika i zajednički definirati aktivnosti koje će

voditi povećanju konkurentnosti poduzeća u sektoru metala i plastike u ŽZH i ŠKŽ.

U tijeku je pripremanje prostorija **Tehnološkog parka Posušje** za prihvat **CNC strojeva** koji prema planu trebaju stići u studenom i prosincu 2018. godine. Strojevi koje nabavlja Razvojna agencija ŽZH - HERAG su CNC tokarilica i CNC glodalica., te prema potpisanom Ugovoru sa dobavljačem Plankos alati d.o.o. trebaju biti pušteni u rad do 22.11.2018. godine. CNC brizgalica i kompresor koje nabavlja partner Općina Posušje prema potpisanom Ugovoru sa dobavljačem Plankos alati d.o.o. trebaju biti pušteni u rad do 11.12.2018. godine.

Vodeći partner HERAG i partner Općina Posušje aktivno rade na osnivanju Tehnološkog parka Posušje. Sva dokumentacija vezano za osnivanje je odobrena od strane Upravljačkog tijela 18. listopada 2018, te se uskoro kreće u proces registracije.



Također, pripremanje prostorija budućeg **Tehnološkog parka Šibenik** je u tijeku. Nakon odrađene sanacije krovšta u sve tri zgrade poduzetničkog inkubatora (PIN) u Mandalini u Šibeniku, (gdje će u jednoj od njih i biti smješten buduću Tehnološki park Šibenik), kroz prethodni period se radilo na postavljanju klimatizacije i ventilacije u radionici. Primopredaja radova izvršena je 10 rujna 2018.

Također, u prethodnom periodu je objavljena javna nabava za CNC strojeve za buduću Tehnološki park u Šibeniku. Ponude su zaprimljene 25 srpnja 2018. no zbog uložene žalbe ugovori još nisu potpisani, te se čeka rješenje Državne komisije za kontrolu postupaka javne nabave.

Krajem srpnja 2018. svi partneri koji rade na projektu predali su svoj 2. partnerski izvještaj (2nd Partner Progress Report) prema prvostupanjskoj kontroli.

Isti su odobreni svim partnerima na projektu u 100% iznosu krajem listopada 2018.

Krajem srpnja 2018 svim dionicima na projektu poslan je Newsletter no 3.

12. rujna 2018. godine u prostorijama JU Razvojna agencija Šibensko-kninske županije održan je Treći sastanak projektnog tima (3rd PCU meeting) i Drugi sastanak Upravljačkog odbora (2nd SC meeting) na projektu COMPETE PLAMET. Projektni partneri su najveću pažnju na sastanku posvetili završnim dogovorima o osnivanju Tehnoloških parkova, njihovom funkcioniranju kao i procesu svečanog otvaranja istih.



Članovi Upravljačkog odbora su prihvatili drugi Monitoring plan, te kao glavni naglasak stavili što hitnije rješavanje pitanja oko nabave CNC strojeva za partnera JU Razvojna agencija Šibensko-kninske županije.

JU Razvojna agencija Šibensko-kninske županije u periodu 15.07.-31.10.2018. provela je slijedeće javne nabave:

-16.07.2018. potpisan je Ugovor sa izvođačem radova za *klimatizaciju i ventilaciju* za prostorije u poduzetničkom inkubatoru u Šibeniku, gdje će biti smješten Tehnološki centar Šibenik. Radovi su i završeni, te je obavljena primopredaja 10. rujna 2018.

-25.07.2018. bilo je zaprimanje ponuda za *nabavku CNC strojeva*, no zbog uložene žalbe, ugovori još nisu potpisani

Općina Posušje u razdoblju 15.07.-31.10.2018. provela je slijedeće javne nabave:

-Objavljen i proveden „single tender“ za *nabavu usluga nadzora na izvođenjem radova za unapređenje vanjske infrastrukture u Osrdku*. Nakon pristiglih ponuda odrađena je evaluacija, te je zaključen Ugovor o nabavi usluga broj 01-649-8/18 od 31.07.2018. s pružateljem usluge Triel d.o.o. Posušje, Kralja Tomislava 5, 88240 Posušje u ukupnom iznosu od 8.801,23 KM.

-Objavljen i proveden „single tender“ za *nabavu opreme za tehnološki park*. Nakon pristiglih ponuda, iste su evaluirane, te je zaključen Ugovor o nabavi opreme broj 01-443-9/18 od 22.8.2018. godine s Hertronic d.o.o., Blage Zadre 20, 88340 Grude, BiH

ukupne vrijednosti 11.721,29 KM. -Objavljen i proveden „single tender“ za *nabavu namještaja za tehnološki park*. Nakon pristiglih ponuda, iste su evaluirane, te je zaključen Ugovor o nabavi namještaja broj 01-600-8/18 od 10.9.2018. godine s PRO DOMO d.o.o., Kovači bb, 88240 Posušje, BiH ukupne vrijednosti 15.495,79 KM.

-Provedene su pripremne aktivnosti za objavu „single tendera“ za *nabavu stručnjaka za izradu plana obuka i CNC praktičnog priručnika tehnološkog parka Osrdak u Posušju i tehnološkog parka Podi u Šibeniku*.

Vodeći partner **HERAG** proveo je sve nabave predviđene projektnim aktivnostima.

U ovom broju:

- ✓ Poslani su partnerski izvještaji na kontrolu prema Ugovornim tijelima (Progress Report 2)
- ✓ 12.09.2018. održan je 3. sastanak projektnog tima (3. PCU sastanak) i 2. sastanak Upravljačkog odbora (2. SC sastanak)
- ✓ 12.09.2018. održana je 2. radionica Mreže znanja (KnowNet) za područje Šibensko-kninske županije
- ✓ 24.10.2018. održana je završna, 3. radionica Mreže znanja (KnowNet) za područje Šibensko-kninske županije
- ✓ Odobreni su partnerski izvještaji od prvostupanjске kontrole u 100% iznosu

Najava događanja:

- ✓ Otvaranje Tehnološkog parka Posušje planirano krajem prosinca 2018 godine